

Апельсин

Сегодня в номере:

Наша школьная жизнь

Конкурсы, турниры, соревнования

Стр. 2

Болдинская осень

*Наши путешествия: встреча с
А.С.Пушкиным. Фоторепортаж*

Стр. 3

Спасибо Вам скажем сердечное

Стихи юных поэтов ко Дню учителя

Стр. 4

В начале жизни школу помню я

Слова благодарности учителям

Стр. 5

*Поговорим о профессии
учителя*

Размышляем, рисуем, творим

Стр. 6

Поздравляем!

*Фоторепортаж с праздничного
концерта, посвящённого Дню учителя*

Стр.6

Осень моего сердца.

Дождь за окном...

**Стало вдруг холодать,
Солнышко светит неярко.**

Это осень пришла,

Лето прочь прогнала,

Принесла нам цветные подарки.

Стали листья желтеть,

В вальсе ветра кружась,

Призывая нас оглядеться.

Наступила пора для творчества,

Вдохновенное время для сердца.

Журавлёва Арина, 8 Б



Вот и начался новый учебный год, принес с собой не только сложности учёбы, но и творчество конкурсов, радости праздников, победы в соревнованиях – одним словом, интересную школьную жизнь, в которую учащиеся нашей школы окунулись сразу и с огромным удовольствием.

ОСЕННИЙ КРОСС



18 сентября 2013 года в пос. Стригино прошел традиционный районный пробег «Осенний кросс». В соревнованиях приняли участие сборные команды 35 автозаводских школ (10 мальчиков и 10 девочек). Команда девушек нашей школы стала победителями – ПОЗДРАВЛЯЕМ! –

и участниками 87-ого областного эстафетного пробега на призы газеты «Нижегородская правда», который состоялся 22 сентября на площади Минина и Пожарского. В областных соревнованиях наша команда показала 8 результат (из 38 команд)! ПОЗДРАВЛЯЕМ!

«ЗЕЛЁНАЯ УЛИЦА»



26.09. в школе прошла игра по станциям, направленная на изучение правил дорожного движения «Зеленая улица». В конкурсе участвовали

команды 5-6 классов. Ребята увлечённо выполняли предложенные на 9 станциях задания, показав хорошие знания ПДД. Места распределились следующим образом: I место-5Д, II - 5В,5Б,6Г, III - 6Б,5А,5Г, IV - 6В.



ПОЗДРАВЛЯЕМ победителей! Спасибо организаторам.

БЕЛАЯ ЛАДЬЯ-2013



27-29 сентября в ДЮСШ №15

прошли соревнования среди школ Автозаводского района по шахматам «Белая ладья-2013». Команда нашей школы: Тюльтяев Максим 5Б, Колесников Артем 5А, Бубнов Антон 6Г, Карасева Анна 7А, Егоров Артем 5Б, Шамин

Роман 5А.- заняла II место в командном первенстве! ПОЗДРАВЛЯЕМ ребят с победой и желаем удачи в городском этапе соревнований! Руководитель команды - Тюльтяева С.А.!

«НА ВОЛГЕ ШИРОКОЙ...»

Нижний Новгород один такой
на свете:
Над слиянием рек раскинул
он мосты.
* * *
Мы с любовью называем его
– Нижний,
Но для нас он выше золотых
столиц.

13.09.2013 в рамках празднования Дня города состоялся районный конкурс авторской песни. Ученица 9 В класса Рожина Дарья, исполнившая песню «Нижний Новгород», завоевала гран-при. ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Подбор материала: Береговая Евгения

БОЛДИНСКАЯ ОСЕНЬ

Пасмурно, изморось, 4 часа дороги – так началось воскресное утро 21 сентября, когда группа ребят из нашей школы отправилась на встречу с А.С.Пушкиным. Всё изменилось, как только мы въехали в Большое Болдино: солнышко осветило окрестности, радуя туристов, приглашая нас прогуляться по берёзовой роще – любимом месте конных прогулок А.С.Пушкина. Спустившись к роднику, мы услышали предание, что его вода не только вкусна, но и живительна для человека творческого: выпив глоток родниковой воды, он начинает писать стихи. Может, и на кого-нибудь из нас подействует это волшебство?!

И вот перед нами усадьба – родовое гнездо Пушкиных на протяжении нескольких столетий. Небольшой дом в глубине красивого, по-осеннему расцвеченного сада. В саду, в помещении бывшей кухни, можно взять костюмы 19 века и, переодевшись, погрузиться в прошлое, почувствовать себя «барышней-крестьянкой», бегущей на свидание, или бравым драгуном, вышедшим в сад отдохнуть после быстрой мазурки...

С замиранием входим внутрь дома. Оказывается, в свой приезд в Болдино А.С.Пушкин пользовался лишь двумя комнатами – гостиной и кабинетом. И в этих комнатах воссоздана обстановка 19 века: кушетка, кресла, стол, письменные приборы, этажерка с

книгами... Здесь находился (ходил, сидел, говорил, писал, отдыхал...) величайший из русских поэтов, как сказали бы сейчас – звезда мировой величины – А.С.Пушкин. Служащие музея не только бережно хранят предметы обстановки, им удаётся передать экскурсантам атмосферу творчества, ощущение восторга и трепета от соприкосновения с историей, соприкосновения с гениальностью...

В глубине сада, когда перейдёшь через знаменитый «горбатый» мостик, находится здание конторы, где Александр Сергеевич останавливался в один из своих приездов. И мы опять видим обстановку прошлых лет: кушетка, письменный стол, чернильный прибор, книги... Баня, конюшни, каретный сарай. За пределами сада небольшие домики, где раньше жили священники Болдинской церкви, а сейчас организован Музей сказок с великолепными экспозициями к сказкам А.С.Пушкина: куклы, вышивки, картины, витражи.

Одним словом, наша поездка удалась: мы не только вспомнили факты из жизни великого поэта, послушали и почитали сами известные с детства стихи, но и окунулись в атмосферу его жизни, в атмосферу его времени.

Огромное спасибо экскурсоводам и организаторам поездки – она получилась просто волшебной!

Щербакова Алёна, 9 В



Фото автора

В день осенний,
когда у порога
Задышали уже холода,
Школа празднует
День педагога –
Праздник мудрости,
знаний, труда.

День учителя! -
вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью,
с детством,
Мы обязаны учителям!

Спасибо Вам скажем сердечное...

пробы пера

В школу мы идём с утра
весело и дружно,
Знания получать всегда
нам с тобою нужно.
Кто научит? Кто покажет,
как сложить, умножить?
Чтоб смогли мы после школы
знания приумножить.
Наш учитель самый лучший,
самый добрый он у нас:
Мы стараемся учиться,
чтобы прославлять наш класс.
Соколова Юля, 3 А

В школе нас учат читать и писать.
В школе мы многое можем узнать.
Учителя нас научат всему,
Расскажут –
что, где, отчего, почему...

Мы с праздником их
От души поздравляем –
Без них плохо всем:
Это точно мы знаем.
Егорова Катя, 2 Б

Пусть бегут неуклюже
пешеходы по лужам,
Ну а мы все торопимся в класс,
Ведь учительница наша
Всех людей на свете краше,
Она знания нам преподаст.

Нужно нам поучиться,
Дружно всем потрудиться,

Чтоб потом для страны нашей стать
И бесстрашным танкистом,
И отличным артистом,
И чтоб жизнь нам прожить лишь на «5»
Ситохин Данила

С Днём учителя поздравить
Мы спешим сегодня в класс.
Все цветы и все улыбки
Всё сегодня лишь для Вас.

В праздник всем учиться лень
Но ведь знания нужны,
Очень знания важны,
Значит, даже в этот день
Мы учиться все должны.

Мы ещё сказать хотим,
Что всем сердцем благодарны –
И поклон вам до земли –
За ученье, за терпенье,
За отвагу, как в бою...

Будем – будем мы учиться
Все науки познавать,
Знания нам пригодятся,
Чтобы человеком стать.
Муратова Наталья, 9 В

Звенит залиvistый звонок,
Спешим – спешим мы на урок,
Хотим мы многое узнать,
Чтоб в жизни кем-то важным стать
Сарибжанова Сызу, 6 В

В начале жизни школу помню я...

Мою первую учительницу зовут Павлунина Светлана Александровна. Она умная, энергичная, добрая, красивая, строгая, но справедливая. Мне она очень нравится.

Я боялась идти в первый класс, но увидев на первой линейке улыбку Светланы Александровны, поняла, что ничего страшного нет. На уроки я ходила с удовольствием. Каждый день она открывала для нас что-то новое, интересное, поучительное. Светлана Александровна научила нас читать, писать, решать задачи, думать, а самое главное – дружить.

Со Светланой Александровной интересно не только на уроках. Игры, творческие конкурсы, праздники, придуманные ею, всегда были увлекательны. Мы с большим удовольствием участвовали во всех мероприятиях, с огромным желанием выполняли все задания. А как интересны были организованные ею экскурсии!

Теперь, когда мы окончили начальную школу и перешли в 5 класс, мы редко видим Светлану Александровну, но всегда вспоминаем её с теплотой. Хочется пожелать ей здоровья, успехов в работе и хороших учеников.

Гомзина Ольга, 5 Б



Я до сих пор с трепетом вспоминаю, как впервые вошла в класс и увидела её – мою первую учительницу – Федосееву Екатерину Дмитриевну. Она научила меня всему: не только читать и писать, но и дружить, любить, мечтать. Она никогда не кричала и не повышала голоса. А самым суровым было для нас услышать: «Вы меня подвели» - это и было самым жёстким наказанием. У Екатерины Дмитриевны никогда не было «любимчиков», а вот её любили все.

Меня моя первая учительница научила по-доброму относиться к людям, а главное – слушать их. Ведь это так важно для каждого человека, чтобы его выслушали, не отмахнулись.

В учёбе она помогала всем, частенько оставаясь после уроков, чтобы ещё раз кому-то объяснить учебный материал. Екатерина Дмитриевна всегда повторяла, что каждый может достичь успеха в учёбе, нужно только приложить старание.

Я с удовольствием вспоминаю весёлые физкультминутки во время уроков. «Ну а теперь снова в бой,» - говорила Екатерина Дмитриевна, и мы с новыми силами, со свежими мыслями садились за парты.

Как жаль, что быстро прошло время начальной школы, но моя первая учительница, её доброта, ум, чувство юмора – навсегда останутся в моём сердце. Она мой эталон в оценивании людей, и пусть всем ребятам так же, как мне и моим одноклассникам, повезёт встретить в своей жизни такого замечательного педагога.

Минеичева Ангелина, 6 В



Каждый учитель – это добрый волшебник, творящий чудеса на наших глазах. Учителя вкладывают в нас не только знания, но и часть своей души. Поэтому у меня нет одного любимого учителя. Я считаю, что все учителя умны, добры, талантливы, готовы к диалогу. Я стараюсь понять, как трудно наставлять, воспитывать огромное количество ребят с разными характерами и способностями. Но учителя с честью выполняют свой долг. И я за это им очень благодарен.

Бубнов Антон, 6В

ПОГОВОРИМ О ПРОФЕССИИ УЧИТЕЛЯ



Учитель... Как много слышится в звучании этого слова: ум, образованность, сильный характер, честность и доброта, открытость и одухотворённость, сострадание и умение прощать... Такова сила самого слова. Но когда мы произносим слово «учитель», мы

представляем не идеальную картину, а конкретного человека, который приходит к нам в класс и благодаря своим знаниям и лишь ему одному присущему обаянию заставляет нас забыть обо всем на свете и погрузиться в стихию предмета, им преподаваемого.

На русском языке мы пишем, помня об орфографии и пунктуации, а между строк хочется написать: «Как трудно! Но как интересно знать то, что до этого момента не знали».

На уроках литературы, музыки, ИЗО и МХК мы погружаемся в мир искусства, и нам открывается чудный мир звуков, красок, образов.

От предмета к предмету ученик получает не только знания, но и добрый совет, наставление, а иногда и необходимую поддержку. На уроке математики, когда мир цифр и формул готов уже

перепутаться в любой ученической голове, поддержка учителя особенно ошутима: заговорит учитель - и все математические действия выполняются с легкостью.

А как интересны уроки истории, краеведения, обществознания! Сколько открытий подарил нам учитель: в них и содержательность, и полёт мысли, и точность сведений (история - наука точная и не любит искажения фактов). С ощущением огромной гордости за свою страну, за родное Отечество выходим мы с этих уроков.

Хочется с благодарностью обратиться ко всем педагогам и сказать им спасибо за знания, за умение вовлечь в стихию своего предмета, за доброту, в атмосфере которой каждый из нас становится личностью.

Журавлёва Арина, 8 Б
Поделки и рисунки учащихся

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

4 октября, в преддверии Дня учителя, в школе прошёл концерт «Поздравляем дорогих учителей!» Красивые стихи, зажигательные танцы, великолепные песенные номера – всё это, приправленное великолепными юмористическими сценками на школьную тематику, порадовало наших учителей, расцвело улыбками на их лицах.

С праздником, дорогие наши учителя! Здоровья Вам, успехов во всех ваших начинаниях, радости, улыбок, благодарных учеников!



Фоторепортаж Зайцевой Инны

Школьная газета
МБОУ СОШ № 125
Ответственный редактор
Артемьева Н.М.

Над выпуском работали:
Шмелёва А.А., Виноградова Е.П., Береговая Е,
Зайцева И, Журавлёва А, Щербакова А.

Адрес редакции: ул. Пермякова, 26
МБОУ СОШ № 125
Подписано в печать 10.10.2013